
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Психология межличностного и межкультурного взаимодействия, 7 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Направленность 

(профиль) 

Управление и аналитика в государственном и 

муниципальном секторе 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Государственного, муниципального управления и 

управления персоналом 

Выпускающая кафедра Государственного, муниципального управления и 

управления персоналом 

 

 

 

Прове

ряема

я 

компе

тенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ПК-1.2 

 

1.Коммуникативной стороной 

общения называют: 

Выберите один ответ 

a. обмен информацией 

b. восприятие друг друга 

c. взаимодействие 

d. разговор 

Низкий уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

2. К невербальному общению 

можно отнести 

Выберите один ответ 

a. телефонный разговор 

b. чтение стихотворения 

вслух 

c. взгляд 

d. рукопожатие 

Низкий уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

3. Какое понятие шире: 

Выберите один ответ 

a. общение 

b. коммуникация 

c. общение=коммуникаци

я 

d. разговор 

Низкий уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

4. Вербальная коммуникация- 

это.. 

Выберите один ответ 

 

a. словесная форма 

общения, способ 

передачи информации с 

помощью языка. 

b. способ передачи 

информации через 

жесты, мимику, 

пантомимику. 

c. формулирование идеи 

или отбор информации. 

d. нет верного ответа 

Низкий уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

5. Интерактивной стороной 

общения называют: 

Выберите один ответ 

a. восприятие друг друга 

b. взаимодействие 

c. обмен информацией 

d. нет верного ответа 

Низкий уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

6. Культурной стабильности 

способствует: 

Выберите один или несколько 

ответов 

a. диффузионизм 

b. замкнутость 

c. элитарность 

d. толерантность 

Средний 

уровень 

сложности 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Косенок Сергей Михайлович
Должность: ректор
Дата подписания: 18.06.2025 06:08:08
Уникальный программный ключ:
e3a68f3eaa1e62674b54f4998099d3d6bfdcf836



 

ПК-1.2 

 

7. Перцептивной стороной 

общения называют: 

Выберите один ответ 

a. обмен информацией 

b. восприятие друг 

друга 

c. взаимодействие 

d. нет верного ответа 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

8. Избирательность восприятия, 

как одно из свойств восприятия- 

это.. 

Выберите один ответ 

a. отнесенность его к 

объектам внешнего 

мира 

b. относительное 

постоянство 

воспринимаемых 

величины, формы и 

цвета предметов при 

изменении расстояния, 

ракурса, освещенности 

c. преимущественное 

выделение одних 

объектов по сравнению 

с другими 

d. нет верного ответа 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

9. Эмпатия – это 

Выберите один ответ 

 

a. уподобление себя 

другому 

b. способность понять 

эмоционально- 

чувственный мир 

другого человека 

c. осознание человеком 

того, как он 

воспринимается и 

понимается партнером 

по общению 

d. нет верного ответа 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

10. Помехи, препятствующие 

нормальному общению между 

коммуникатором и реципиентом, 

способные привести к 

непониманию и возникновению 

конфликтных взаимодействий 

между ними- это.. 

Выберите один ответ 

a. неэффективная 

коммуникация 

b. барьеры коммуникации 

c. формулирование идеи 

или отбор информации 

d. преграды 

коммуникации 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

11. Процесс вхождения 

индивида в общество, овладение им 

социокультурным наследием 

называется: 

Выберите один ответ 

a. Инкультурация 

b. Интеграция 

c. Инициация 

d. идентификация 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

12. Процесс, который называется 

...... - это сложный процесс 

взаимодействия между людьми, 

заключающийся в обмене 

информацией, а также в восприятии 

и понимании партнерами друг друга 

Заполните пропуски 

 Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

13. Процесс углубления 

культурного взаимодействия и 

взаимовлияния между 

a. частичная ассимиляция 

b. геттоизация 

c. культурная интеграция 

Средний 

уровень 

сложности 



 

государствами, национально-

культурными группами и историко-

культурными областями при 

образовании некоего единого 

культурного пространства 

называется: 

 

Выберите один ответ 

 

d. ассимиляция 

ПК-1.2 

 

14. Сущность культурного 

консерватизма состоит в 

стремлении: 

Выберите один ответ 

 

a. сохранить ценности 

культуры 

b. сохранить отжившую 

культуру 

c. сохранить элитарную 

культуру 

d. сохранить отжившие 

элементы общества 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

15. Стрессовое воздействие иной 

культуры на человека или общество 

называется: 

Выберите один или несколько 

ответов 

a. культурный конфликт 

b. культурный шок 

c. культурный взрыв 

d. культурное насыщение 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

16. Процесс обоюдного 

заимствования моделей поведения и 

ценностных установок культур в их 

коммуникации друг с другом 

называется: 

 

Выберите один ответ 

a. аккультурация 

b. ассимиляция 

c. интеграция 

d. коммуникация 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

17. В зависимости от ведущего 

анализатора различают следующие 

виды восприятия: 

Выберите один ответ 
 

a. Легкие, Обобщенные, 

Разделенные 

b. Произвольное и 

Непроизвольное 

восприятие 

c. Простые, Сложные, 

Специальные 

d. Системное, Сложное 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

18. Четыре образа глобального 

порядка, встречающиеся в сознании 

современных людей, выделил: 

Выберите один или несколько 

ответов 

a. А.Тойнби 

b. Х. Ортега-и-Гассет 

c. А.Вебер 

d. Р. Робертсон 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

19. Функция, нормативно 

одобренный образец поведения, 

ожидаемая от каждого, 

занимающего данную позицию – 

это.. 

 

a. позиция 

b. социальная роль 

c. статус 

d. нет верного ответа 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-1.2 

 

    20 . Установите соответствие 

между дистанцией общения и зоной 

коммуникативного контакта: 

 

Установите верное 

соответствие 
 

a. более 3.7 метров 

b. 0 - 0.5 м 

c. 0.5 – 1.2 м 

d. 1.2 – 3.7 м 

a. общественная или 

публичная зона 

Высокий 

уровень 

сложности 



 

b. интимная зона 

c. личная зона 

d. социальная зона 

  

 

 


